

Отчёт о работе кружка «Декория» в летний период 2018 года.

В первый месяц лета в детском доме под руководством учителя-логопеда на базе творческой мастерской «Декория» был запущен проект по изготовлению декораций для настольного кукольного театра. Главной целью которого, является раскрытие творческого потенциала детей ОВЗ средствами художественного труда через проектную деятельность.

Мастерскую посещали воспитанники 6-12 лет из групп «Затейники», «Непоседы» и «Фантазёры».

Перед учителем-логопедом и детьми ставились следующие задачи:

- совершенствование практических умений;
- развитие мелкой моторики рук в процессе освоения различных технологических приемов;
- развитие речи, мышления, воображения, фантазии, художественного вкуса;
- расширение методов познания окружающей действительности;
- формирование умений ориентироваться в заданиях разного типа: от точного повтора образца до воплощения собственного замысла;
- формирование умения планирование последовательности выполнения действий и осуществления контроля на разных этапах выполнения работы.

Проект включал в себя несколько этапов:

1. Введение: «Наши волшебные помощники».

Знакомство с материалами для изготовления декораций.

Знакомство со сказками: просмотр мультфильмов, иллюстраций.

2. Проект «Курочка Ряба».

Изготовление декораций к теневому кукольному спектаклю.

3. Проект «Колобок».

Изготовление декораций к настольному кукольному театру.

4. Проект «Репка».

Изготовление декораций к пальчиковому театру.

5. Подведение итогов. Театрализация сказок.

В результате работы творческой мастерской «Декория» дети

Узнали:

- об истории возникновения материалов и инструментов;
- о возможности выполнения работ в технике аппликаций для декораций к театру.

Научились:

- вырезать из бумаги различные фигуры;
- самостоятельно или с помощью учителя ориентироваться в задании на точное повторение образца;
- планировать последовательность выполнения действий при работе над проектом;
- контролировать свои действия в процессе выполнения работы и после ее завершения;
- творчески подходить к процессу работы.

Ребята проявили огромную фантазию и терпение при изготовлении кукол и декораций. А при театрализации сказок весело импровизировали и сочиняли новые сюжеты.















